
Inklusivleistungen:

• Reise im 4*First-Class-Bus mit WC und

Klimaanlage

• 7 x Übernachtung  mit Frühstücksbuffet

• 6 x 3-Gang-Abendessen (ab 2. Abend mit

Menüwahl)

• 1 x typisch venezianisches Abendessen mit Buffet

• Salat- u. Gemüsebuffet bei allen Abendessen

• Freier Eintritt in den Wellnessbereich

• Tagesausflug mit örtl. Reiseleitung nach Treviso

und Prosecco-Weinstraße inkl. Prosecco-Probe u.

kleinem Imbiss

• Tagesausflug nach Venedig mit Schifffahrt und

Stadtführung

• Strandservice inklusive (1 Sonnenschirm u. 2

Liegestühle pro Zimmer)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Tagesausflug 55 €

Termine & Preise:

15.09.2024 - 22.09.2024 - 4-Sterne-Hotel

Preis pro Person im Doppelzimmer 1179 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1329 €

„Bella Italia“ am Meer - Bibione an der Adriaküste - 8

Tage

Fabelhaft bewertetes 4*Hotel in Strandnähe

Attraktives Ausflugsprogramm mit u.a. Venedig – Prosecco-Weinstraße

Sonnenschirme und Liegestühle am Strand inklusive

Diese Reise wird Sie in die Genießer-Region Venetien entführen an die Adriaküste

nach Bibione inmitten der grünen Lagunenlandschaft wo Berge, Meer und

Kunststädte, verbunden mit italienischer Lebensart und kulinarischen

Spezialitäten, unvergessliche Urlaubstage garantieren. Es erwartet Sie das fabelhaft

bewertete und familiär geführte 4*Hotel San Michele im bekannten Ferienort

Bibione an der italienischen Adriaküste.

Zum Komfort des Hotels gehören modern eingerichtete Zimmer mit Balkon,

Klimaanlage, Telefon, Safe, Minibar, Sat-TV, Fön und gratis Wi-Fi. Im hellen

Speisesaal des Restaurants genießen Sie eine Kombination aus frischer italienischer

Küche und dem vorzüglichen Geschmack lokaler Produkte. Für wohlige

Entspannung sorgen ein Außenpool sowie ein Wellnesscenter mit Sauna, Whirlpool

und Türkischem Bad. Im Strandservice sind bei uns bereits 1 Sonnenschirm und 2

Liegestühle pro Zimmer enthalten.

1. Tag: Anreise durch das Salzburger Land auf

abwechslungsreicher Route an den Hohen Tauern

vorbei in Kärnten nach Friaul in Italien bis nach Bibione

in Venetien. Besonders interessant für seine Urlauber

ist der bekannte Ferienort durch einen flachen,

sicheren Meeresgrund mit seinem feinen Sandstrand,

der ganz allmählich zum Meer abfällt. Hier sind wir zu

Gast im beliebten 4* Hotel San Michele in guter und

ruhiger Lage, nur wenige Schritte vom Meer entfernt.

2. Tag: Urlaubszeit zur freien Verfügung. Genießen Sie

Sonne, Strand und Meer sowie die Annehmlichkeiten

des Hotels und des beliebten Ferien- und Badeortes

Bibione mit zahlreichen schönen Restaurants und

Cafés.

3. – 7. Tag: folgende attraktive Ausflüge sind bereits im

Reisepreis enthalten

- Tagesausflug nach Venedig mit Schifffahrt inkl.

Stadtführung und Zeit für Stadtbummel u. Gondelfahrt

- Tagesausflug Treviso zur Prosecco-Weinstraße mit

örtl. Reiseleitung inkl. Prosecco-Probe und kleinem

Imbiss

Optionaler Tagesausflug nach Friaul (zusätzlich

buchbar)

Die alte Kleinstadt San Daniele in Friaul wird nicht nur

bei ihren Besuchern wegen den historischen und

künstlerischen Sehenswürdigkeiten gelobt, sondern ist

vor allem auch weltbekannt für die Herstellung von

luftgetrocknetem Schinken. Delikat, zart, mild im

Geschmack und von exzellenter Qualität. Verkostung

des bekannten “Prosciutto di San Daniele”. Danach

Besuch von Udine. Besichtigung der schönen Altstadt

mit dem sehenswerten Dom und vielen einladenden

Laubengängen.

8. Tag: Nach einem ausgiebigen Frühstück und vielen

italienischen Eindrücken von dieser charmanten

Urlaubsregion treten Sie auf vielfältiger Route Ihre

Heimreise an.

4-Sterne-Hotel
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